# CONSORZIO PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO GAS METANO NELLA VALLE DELL'ASO

#### 63087 -COMUNANZA-

## COPIA DI DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA N. 9 del 29-06-2018

## OGGETTO: Lettura ed approvazione verbali seduta precedente.

L'anno duemiladiciotto il giorno 29 Giugno alle ore 10,30 presso il Municipio di Comunanza, convocata nei modi di legge, si è riunita l'Assemblea in prima convocazione, in seduta pubblica. Dei componenti l'Assemblea:

ENTI CONSORZIATI	QUOTE	RAPPRESENTANTI
	PARTECIPAZIONE	
AMMINISTRAZIONE PROV.LE DI A.P.	12%	Delegato Presidente
UNIONE MONTANA DEI SIBILLINI	6%	Presidente
COMUNE DI AMANDOLA	16%	Assente
COMUNE DI COMUNANZA	12%	Sindaco
COMUNE DI MONTALTO MARCHE	10%	Assente
COMUNE DI FORCE	7%	Assente
COMUNE DI S.VITTORIA IN MATENANO	6%	Sindaco
COMUNE DI MONTEFORTINO	5%	Sindaco
COMUNE DI MONTELPARO	4%	Sindaco
CONUNE DI ORTEZZANO	4%	Assente
COMUNE DI ROTELLA	4%	Sindaco
COMUNE DI MONTEDINOVE	3%	Assente
COMUNE DI MONTEMONACO	3%	Assente
COMUNE DI MONTEFALCONE APP.NO	2%	Sindaco
COMUNE DI MONTE RINALDO	2%	Sindaco
COMUNE DI MONTE VIDON COMBATTE	2%	Assente
COMUNE DI SMERILLO	2%	Sindaco

ne risultano presenti n. 10 in rappresentanza del 55% delle quote.

Assume la presidenza Cesaroni Alvaro, Sindaco del Comune di Comunanza, in qualità di Presidente dell'Assemblea, assistito dal Direttore, Dott.ssa Concetti Giuseppina, in qualità di segretario verbalizzante.

Il Presidente, accertata la validità della seduta, dichiara aperta la stessa ed invita l'Assemblea ad esaminare e ad assumere le proprie determinazioni sull'argomento indicato in oggetto.

### L'ASSEMBLEA

VISTI i verbali della seduta dell'Assemblea tenutasi il giorno 23/03/2018;

ASCOLTATA la lettura dell'oggetto degli stessi da parte del Presidente;

DATO ATTO che non vi è stata discussione;

Con votazione palese che ha dato il seguente risultato:

PRESENTI n. 10, voti rappresentati n. 55;

VOTI FAVOREVOLI n. 55;

#### **DELIBERA**

- DI dare per letti e di approvare i verbali della seduta di questa Assemblea tenutasi il giorno 23/03/2018.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE f.to Cesaroni Alvaro

f.to

IL SEGRETARIO Concetti Giuseppina

Della suestesa deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'albo pretorio.

Comunanza, il 24/07/2018

f.to

IL SEGRETARIO Concetti Giuseppina

Il sottoscritto Segretario certifica che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'albo pretorio dal giorno 24/07/2018 al giorno 08/08/2018 e che contro la stessa non è stato presentato alcun reclamo.

Comunanza, il 09/08/2018

f.to

IL SEGRETARIO

Concetti Giuseppina

La presente è copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo.

Comunanza, il 24/07/2018

IL SECRETARIO

Concetti Giuseppina